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BETEGTÁJÉKOZTATÓ 
Tisztelt Betegünk! 
 
Önnél betegsége miatt Intézetünkben a közeli jövőben sugárkezelésre kerülhet sor.  
Az alábbi néhány sorban szeretnénk e kezelést elősegíteni, információkat adva a kezeléshez szükséges tudnivalókról.  
 
Intézetünk Amerikai Egyesült Államokbeli gyártmányú  Siemens Primus lineáris gyorsítója , illetve kanadai gyártású Theratron C 
telekobalt besugárzó készüléke olyan korszerű berendezés ,  
ami daganatos megbetegedések esetén a daganat elpusztítására alkalmas sugárnyalábokat képes előállítani illetve kibocsátani, a 
kezelőorvos, besugárzást végző asszisztensek, ill. a kezelést előkészítő és ellenőrző munkatársak felügyelete mellett. 
E sugárkezelés  speciális helyiségben, egy kezelőasztalon fekve történik, maga a kezelés fájdalommal nem jár. A napi kezeléseket 
követően Ön semmilyen „sugárveszélyt” környezetére nem jelent. 
 
A sugárkezelés előkészítést igényel a konkrét betegségnek megfelelően. 
A kezelőorvos dönt a sugárkezelendő területről, a sugárkezelés dózisáról, ennek megfelelőn a kezelés várható időtartamáról, a 
sugaras kezelésekre (más rendelkezés hiányában) a hét egymást követő munkanapjain kerül sor. 
A javasolt sugárkezelés után a legjobb kezelési mód megválasztásához gyakran van szükség 
besugárzás-tervezési CT vizsgálatra, mely nem a betegség kiterjedését vizsgálja, hanem a sugaras kezelést teszi a lehető 
legpontosabbá. E vizsgálat után fizikus munkatársaink számítógépes rendszerrel határozzák meg az egy nap szükséges 
besugárzási mezők számát, irányát, ill. a kezelési időket. 
Ez a  speciális munka több napot is igénybe vehet. 
 
A besugárzási terv elkészülése után a kezelőorvos egy speciális röntgen készülékkel, a szimulátorral ellenőrzi a tervezett mezők 
pontosságát. E vizsgálat során a bőrre jelölések kerülnek felrajzolásra. 
E jelöléseket fontos megóvni, mert a kezelés biztonságát szolgálják, a napi tisztálkodás során nem mosódnak le. A jelölések 
megerősítését a kezelések során az asszisztensek szükség szerint elvégzik.  
Az első kezelés elvégzése  előtt kezelőorvosa egy személyre szóló beleegyező nyilatkozatot nyújt át Önnek melyen a javasolt 
konkrét besugárzás esetleges kockázatai kerülnek írásos rögzítésre. 
E vizsgálatok, illetve előkészületek  után kezdődik maga a sugárkezelés. 
 
 Az első kezelés után, a kezelésre történő jelentkezés a kezelési karton adminisztrációs pulton történő  leadásával történik mindkét 
besugárzó készüléken. 
 
A kezelésre szólítás során az érkezési sorrend alól kivételt képeznek az első kezelésre jelentkezők, a mentővel kezelésre 
szállítottak, ill. az állapotuk miatt elsőbbséget élvezni kénytelen betegek.  Akinél szükséges a kezelésre való felutazáshoz szükséges 
utazási utalványokat az adminisztrációs pultnál előkészítik, láttamoztatják. 
E kérésüket kérjük előre jelezni. 
 
Szintén igen fontos, hogy ha esetleg a sugárkezelés alatt néhány napig akár Intézetünkben, akár más kórházban Önnél más 
kórházi kezelés is szükségessé válna ,akkor e tényt jelezni szíveskedjen az  asszisztens, ill. a kezelőorvos számára, annak 
megítélésére, hogy a konkrét esetben az Ön számára a sugárkezelés folytatása, vagy szüneteltetése a javasolható eljárás. 
 
 A kezelésre szólítás hangosbemondó útján történik, ekkor kérjük, hogy fáradjon a kijelölt vetkőző helyiségbe. E vetkőző 
helyiségben tudja hagyni ruháját, majd innen  kerül magára a kezelésre szólításra 
az asszisztensek által. 
 
A sugárkezelés során számos, egyszerű óvintézkedés sok kellemetlenségtől óvhatja meg. Hasi-kismedencei sugárkezelésnél a forró 
vizes fürdő, ill. uszoda látogatása semmiképpen nem javasolható. Emlőbesugárzásnál sem előnyös a forró vizes fürdő, avagy az 
uszoda, emellett tanácsos pamut fehérneműt viselni és a besugárzott bőrterületek bőrét egyszerű zsírzó hatású kenőcsökkel, 
krémekkel kezelni (lanolin mentes babakrém, az előzőekben is használt zsíros testápoló, stb.) Az eddigi gyakorlat szerint sok 
esetben okozott bőrgyulladást körömvirág krém, házi disznózsír, Aloe Vera jó szándékú alkalmazása bőrápolóként, ha ilyen 
készítményt szeretne használni, mindenképpen kérje ki kezelőorvosa tanácsát. 
 
Köszönjük, hogy a hosszúra nyúlt tájékoztatót átolvasni volt szíves, reméljük hogy a megadott 
információk birtokában az Ön sugaras kezelése a lehető legjobb eredményt hozza. 
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